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1η HΜΕΡΑ (ΑΘΗΝΑ–ΒΟΛΟΣ) Αναχώρηση το πρωί από τα ΚΑΠΗ Χαλανδρίου. 

Πρώτη στάση στα Καμένα Βούρλα για καφέ και ξεκούραση και κατευθυνόμαστε στην 

πόλη του Ιάσονα και των Αργοναυτών, τον Βόλο. Γεύμα και τακτοποίηση στα δωμάτια 

του ξενοδοχείου (ΠΑΡΚ). Την υπόλοιπη ημέρα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή 

μας για γνωριμία με την πόλη του Βόλου. Μπορούμε να απολαύσουμε τη βόλτα μας στην 

παραλιακή λεωφόρο του Βόλου, ξεκινώντας δυτικά από το δενδρόφυτο πάρκο Ρήγα 

Φεραίου για να θαυμάσουμε το υπαίθριο δημοτικό θέατρο του Βόλου καθώς και το 

Δημαρχείο του Βόλου, το οποίο στεγάζεται σε κτίριο σχεδιασμένο από τον περίφημο 

αρχιτέκτονα Δημήτρη Πικιώνη. Λίγο πιο κάτω συναντά κανείς το νεοκλασικό κτίριο 

του Δημοτικού Ωδείου Βόλου. Σε νεοκλασικά κτίρια στεγάζονται επίσης το 

κινηματοθέατρο Αχίλλειον (1925) και το κτίριο της Τράπεζας της Ελλάδος. 

Συνεχίζοντας τον περίπατό μας θα δούμε το άγαλμα της ελευθερίας του Βόλου 

ακριβώς απέναντι από τις εντυπωσιακές αποθήκες Παπαστράτου, με τους 

χαρακτηριστικούς ασημένιους θόλους. Εκεί στεγάζονται πλέον κτίρια του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Στο τέλος του παραλιακού δρόμου θα δούμε το πάρκο του 

Αγίου Κων/νου και τον περικαλλή Ι.Ν. Αγίου Κων/νου & Ελένης, έργο του 

αρχιτέκτονα Αριστοτέλη Ζάχου (1930-36). Διανυκτέρευση. 

2η HΜΕΡΑ (ΠΟΡΤΑΡΙΑ-ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ) Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση 

για την Πορταριά, το πιο γνωστό τουριστικό Θέρετρο του Πηλίου όπου θα 

συναντήσουμε μοναδικής ομορφιάς και ιστορίας παραδοσιακά κτίσματα, όπως το 

Αθανάσιο Νηπιαγωγείο, το Αρχοντικό Ζούλια, που σήμερα λειτουργεί ως Μουσείο, το 

Τσοπότειο Σχολαρχείο και την Παναγία Πορταρέα, το βυζαντινό εκκλησάκι του 11ου 

αιώνα, ότι απέμεινε από το παλιό μοναστήρι γύρω από το οποίο κτίστηκε το χωρίο. 

Επόμενος σταθμός μας η γραφική Μακρινίτσα, όπου αξίζει να θαυμάσουμε την 

παραδοσιακή αρχιτεκτονική της, τον αιωνόβιο πλάτανο στην πλατεία της και την 

υπέροχη θέα στον Παγασητικό κόλπο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος 

χρόνος για βόλτα στη όμορφη παραλιακή γύρω από το ξενοδοχείο  με τα φημισμένα 

τσιπουράδικα. Διανυκτέρευση. 

3η HΜΕΡΑ (ΒΥΖΙΤΣΑ - ΜΗΛΙΕΣ – ΑΘΗΝΑ) Πρωινό στο ξενοδοχείο και 

αναχώρηση για την άλλη πλευρά του Πηλίου για να επισκεφτούμε την Βυζίτσα, η οποία 

έχει χαρακτηριστεί διατηρητέος οικισμός , με τα  εντυπωσιακά αρχοντόσπιτα του 18ου 

– 19ου αιώνα  δείγματα του πλούτου που είχε το χωριό. Συνεχίζουμε για  τις Μηλιές, 

ένα από τα γραφικότερα χωριά του βουνού των Κενταύρων με μακρά ιστορική διαδρομή 

που απλώνονται σε περιοχή εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς. αφετηρία του διάσημου 

«Μουτζούρη», του μικρού τρένου που φτάνει μέσα από μια όμορφη διαδρομή μέχρι τα 

Άνω Λεχώνια. Χαρακτηριστικό του οικισμού είναι η αυθεντική πηλιορείτικη 

αρχιτεκτονική. Η κεντρική πλατεία είναι το σημείο συνάντησης ντόπιων και 

επισκεπτών, με τα μεγάλα πλατάνια να χαρίζουν τη σκιά τους σε όσους επιλέγουν να 

πιουν τον καφέ τους ή να γευματίσουν στις παραδοσιακές ταβέρνες-καφενεία της. 

Γεύμα. Το απογευματάκι παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα.  


